

男子掉入罐体昏迷 银川消防紧急救援



救援现场。 消防部门供图

本报讯 (记者 陈健)6月26日17时38分,银川市消防救援支队接到报警称,兴庆区月牙湖

乡兴隆美食园餐厅停车场有一男子不慎掉入罐车罐体内,情况十分危急。接到报警后,兴庆区消

防救援大队永固站救援人员立即赶往现场处置。

救援人员到达现场了解得知,该男子在洗罐时不慎掉入罐体内昏迷,而该罐曾经装载过甲硫醇钠化学液体,现为空罐。根据现场情况,一名救援人员做好安全防护后,携带空气呼吸器下到罐体底部,第一时间为被困男子戴上空气呼吸器,然后利用消防安全腰带、救援绳索对被困男子进行固定。在其他救援人员的协同配合下,15分钟后,被困男子成功获救,交由现场医护人员。

目前,被困男子已恢复意识,在医院接受治疗。消防提醒,作业时一定要提高安全意识,做好安全防护,在确保自身安全的前提下进行作业。

银川供电 全力保障中考安全用电

本报讯 宁夏2023年中考今天开启。中考期间,银川市考区考点涉及重要保电变电站19座、输电线44条、配电线路31条,预计期间银川电网最大用电需求达287万千瓦,平均值261万千瓦,电网容量完全可以满足需求。

针对中考保电,国网银川供电公司前期对各考点配电室开展检查,对涉及到的配电线路进行特巡、测温等;充分利用红外测温、带电监测等方式对辖区考点内部配电设备进行全面“体检”,针对UPS电源开展自动投切试验,主动服务用户;为考点配备应急发电车,综合现场情况编制“一考点一预案”,积极督促用户在考前完成整改工作,保证电网输配电线及设备安全稳定运行。

(徐航)

蹊跷! 小伙到派出所咨询遗体捐献

原来他与家人闹矛盾有了轻生念头

本报讯 (记者 吴彩华) “我想捐献器官,在哪里可以捐?”6月24日21时,一个20来岁的小伙走进石嘴山市惠农区红果子派出所,向值班民警咨询这个“奇怪”的问题。

“我可以帮你咨询,但你要告诉我们为什么要捐献器官,发生了什么事,是否需要帮忙。”民警感到

蹊跷,连声追问。但小伙始终沉默不语,满怀戒备地转头离开派出所。民警不放心,趁着夜色,悄悄尾随其后,只见小伙漫无目的地在马路上转悠了一圈后,靠在红果子镇新桥头的护栏上发呆。民警慢慢靠近,安抚起小伙。经过半小时的耐心劝说,小伙才开口说话。原来,当天小伙和姐姐闹了矛盾,越

想越觉得活着没意思,有了轻生念头,还想死后为社会作点贡献,生出捐献器官的想法。问明缘由,民警将小伙带回派出所做思想工作。一番交谈过后,小伙认识到自己的错误,告知民警家人联系方式。民警联系其家属后,小伙的父母赶来派出所,连声称向民警致谢,将小伙领回了家。

宁夏这家企业跨区完成500千伏变电站带电投运

本报讯 6月25日,宁夏电力能源科技有限公司跨区域完成内蒙古德义500千伏输变电工程整套启动和专项调试工作,实现德义500千伏变电站整站带电投运,助力内蒙古东段电网与华北电网互联互通。

德义500千伏输变电工程是宁夏电力能源科技有限公司成立以来承揽的首个跨区域超高压工程调试项目。为确保该变电站顺利带电投运,该公司技术

人员从今年3月开始,实行全过程驻站“跟踪式”技术支撑服务。工程启动初期,技术人员提前与内蒙古超高压供电公司沟通,编制“三措一案”和防触电、防机械伤害等应急预案,全方位做好安全管控和技术支撑服务准备工作。调试过程中,为紧扣工期时间节点,技术人员跨1000公里送油样并连夜完成油质检测试验。为处理断路器内部异响、端子号标识错误、地网焊接

不牢固等缺陷故障,技术人员24小时不间断工作完成消缺任务。为完成向量测试、核对保护定值试验,技术人员在站内连续值守72小时完成线路启动。

该公司技术人员的专业技术能力、服务理念、应急响应速度和技术保障能力受到好评,内蒙古超高压供电公司业主项目部和内蒙古康远工程建设监理有限责任公司予以书面感谢。

(李奇超)

中卫供电 为中考站好“保电岗”

本报讯 近日,国网中卫供电公司周密部署,严格按照保电方案要求,组织各专业力量,保障中考期间供电安全可靠,为中考站好“保电岗”。

为确保中考期间各个考点安全可靠供电,该公司结合“安全生产月”活动,加强保电期间负荷监测,防止设备过载运行;增加对考点直接供电的变电站及线路巡视频次,安排专人对辖区各考点配电室全程现场值守,做好实时监测,确保供电设备处于良好运行状态。目前,中考保电相关工作正在进行,该公司共出动保电人员62人、应急发电车5辆,配备应急发电机10台、应急抢修车17辆。

(马君)

固原供电为冷凉蔬菜 送上电力“及时雨”

本报讯 “家里用电有问题就给我们打电话,记着湿手不能碰触电气设备……”6月27日,在固原市原州区中河乡丰堡村万亩冷凉供港蔬菜基地,西蓝花、上海青等蔬菜长势正旺,国网宁夏电力闽宁山海情(三营)共产党员服务队队员石积武等人巡视完基地供电线路,给种植户宣讲安全用电知识。

近年来,国网固原供电公司不断加大农网升级改造力度,为原州区冷凉蔬菜种植提供可靠的电力保障和供电服务。特别是每年4月至7月,正值蔬菜种植抽水浇灌用电高峰期,该公司专题部署保供电事宜,在育苗、移种、生长等期间主动上门服务,确保蔬菜不因缺水而“喊渴”。

(邵军)



消防出动“摘”手铐

6月27日9时40分,银川市一位老人因手铐卡在手腕上取不出来,急匆匆来到金凤区消防救援大队宁安南街站求助。经老人同意,救援人员用绝缘剪断钳将镯子剪断。

陈健 沈雅君 摄影报道